

**PROCESSO SELETIVO 2022.1-II – CURSO DE MEDICINA  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES**

A Pró-Reitora de Relações com o Mercado do **Centro Universitário UNINORTE**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a Retificação do Edital de Abertura de Inscrições para o **Processo Seletivo 2022.1-II** para o Curso de Graduação em Medicina (Bacharelado) nas condições a seguir descritas.

**ONDE SE LÊ:**

**11.3 O valor atual da mensalidade do curso é de R\$11.363,21 (onze mil, trezentos e sessenta e três reais e vinte e um centavos), perfazendo o total de R\$68.179,26 (sessenta e oito mil, cento e setenta e nove reais e vinte e seis centavos) para a semestralidade.**

**LEIA-SE:**

**11.3 O valor atual da mensalidade do curso é de R\$12.442,72 (doze mil, quatrocentos e quarenta e dois reais e setenta e dois centavos), perfazendo o total de R\$74.656,32 (setenta e quatro mil, seiscentos e cinquenta e seis reais e setenta e dois centavos) para a semestralidade.**

Permanecem inalterados os demais itens do Edital.

Rio Branco, 10 de dezembro de 2021

**Indira Kitamura**

Pró-Reitora de Relações com o Mercado